



OFFENTLEG MØTEPROTOKOLL

Jærrådet

Møtestad: Sandnes rådhus, formannskapssalen

Møtedato: 26.10.2017

Kl. 13.00 - 16.00

Saknr: 6 - 15

Medlemmer / varamedlemmer i Jærrådet:

Ordfører, varaordfører og rådmann i Gjesdal kommune
Ordfører, varaordfører og rådmann i Hå kommune
Ordfører, varaordfører og rådmann i Klepp kommune
Ordfører, varaordfører og rådmann i Sandnes kommune
Ordfører, varaordfører og rådmann i Time kommune

Forfall:

Rådmann i Hå Anne Berit Berge Ims

Jærrådet bestemte å drøfte ei sak i tillegg:

Sak 15/17 – Framdrift – tverrforbindelsen E39

Neste møte i Jærrådet 01.12.17

Stad: Gjesdal kommune, Storahuset

Tidspunkt: 09.00 - 12.00



SAKSLISTE

Saksnr.	Tittel
6/17	MØTEPROTOKOLL 17.02.2017 - GODKJENNING
7/17	SUPPLERINGSVAL - NYTT STYREMEDLEM GREATER STAVANGER
8/17	TURISME OG REISELIV PÅ JÆREN
9/17	SKATT VEST - KONTORDAGAR I JÆRREGIONEN
10/17	KOMMUNALE VIGSLER DELEGERING AV VIGSELSMYNDIGHET
11/17	NM - VEKA 2018 FOR SÆRIDRETTAR
12/17	INTERKOMMUNALT SAMARBEID OM TENESTER - STATUS
13/17	EVALUERING - DELTAKARKOMMUNAR I JÆRRÅDET
14/17	ORIENTERING OM SKAPE - KL 15.00
15/17	ETTERLYSER FRAMDRIFT – TVERRFORBINDELSEN - E39 M.V

Saksnr. 6/17 Arkivsak: 17/2336
MØTEPROTOKOLL 17.02.2017 - GODKJENNING

Vedtak:

Møteprotokollen frå møtet i Jærrådet 17.02.17 blei godkjent.

Saksnr. 7/17 Arkivsak: 17/2336
SUPPLERINGSVAL - NYTT STYREMEDLEM GREATER STAVANGER

Vedtak:

Forslag frå Jærrådet:

Medlem: Ordføraren i Eigersund kommune

Personleg varamedlem: Ordføraren i Sirdal kommune

Saksnr. 8/17 Arkivsak: 17/2336
TURISME OG REISELIV PÅ JÆREN

Jærrådet drøfta saka.

Vedtak:

Ordførar i Hå kommune tar saka vidare. Inviterer til workshop for å utvikle turispakker etter modell frå Sandnes kommune. Region Stavanger blir invitert med.

Saksnr. 9/17 Arkivsak: 17/2336
SKATT VEST - KONTORDAGAR I JÆRREGIONEN

Jærrådet vil utfordra SkattVest på korleis dei har planlagt å tilby bistand under innlevering av skattemelding til dei gruppene som ikkje har Internett.

Vedtak:

Sekretariatet for Jærrådet sender e-post til SkattVest.

Saksnr. 10/17 Arkivsak: 17/2336
KOMMUNALE VIGSLER DELEGERING AV VIGSELSMYNDIGHET

Ordførarane orienterte om status i sine kommunar med følgjande konklusjon:

Kommunane i Jærrådet er klare for oppgåva.

Saksnr. 11/17 Arkivsak: 17/2336
NM - VEKA 2018 FOR SÆRIDRETTAR

Rådmannen i Klepp orienterte om NM - veka 2018 for særiddrettar.

Det blir sendt ut eit informasjonsskriv saman med referatet.

Saksnr. 12/17 Arkivsak: 17/2336
INTERKOMMUNALT SAMARBEID OM TENESTER - STATUS

Rådmennene orienterte om status for dei ulike samarbeidsområda.

Rådmannen i Klepp orienterte om samarbeidsområdet landbruk:
Det er sett ned ei gruppe med 2 personar frå kvar av kommunane: Time, Sandnes, Gjesdal og Klepp med mandat «Framtidas landbrukstenester» der det er ønskjeleg med ei referansegruppe der unge bønder deltek.

Rådmannen i Time orienterte om Norskopplæring, PPT og eigarstrategi.
Når det gjeld eigarstrategi har Time starta arbeidet med gjennomgang «ryddejobb» av sovande avtalar.

Rådmannen i Sandnes orienterte om Sandnesmodellen for eigarstrategi.

Det er ønskjeleg å få til felles opplæring av styrene.

Vedtak:

Jærrådet ønskjer orientering om status på møta framover.

Saksnr. 13/17 Arkivsak: 17/2336
EVALUERING - DELTAKARKOMMUNAR I JÆRRÅDET

Jærrådet drøfta følgjande:

- Trenger vi Jærrådet og kvifor?
- Korleis vil vi at Jærrådet skal fungera?
- Er det for stort – samansetting, ordførar, varaordførar og rådmenn?
- Deltakarkommunar og samansetting, kven samarbeider faktisk?
- Type saker?
- Er målet med utvidinga oppnådd?
- Møteintervall kor ofte skal ein møtast?
- Ordførarmøte

Vedtak:

Til neste møte: Brei evaluering av Jærrådet.

Saksnr. 14/17 Arkivsak: 17/2336
ORIENTERING OM SKAPE - KL 15.00

Jærrådet fekk ei god orientering om Skape.

Vedtak:

Jærrådet ber om ei sak om grunderbedrifter til neste møte.

Saksnr. 15/17 Arkivsak: 17/2336
ETTERLYSER FRAMDRIFT – TVERRFORBINDELSEN - E39 M.V.

Ordførar i Sandnes Stanley Wirak la fram ei tilleggssak om transportbehovet i regionen, og utkast til brev adressert til Samferdselsministeren.

Jærrådet drøfta saka.

Vedtak:

Leiar i Jærrådet i samråd med dei andre ordførarane fullfører utkast til brev og ekspederer det til Samferdselsministeren.